



蓝天野(左)和李立群在表演话剧《冬之旅》。通讯员供图

“七一勋章”获得者 蓝天野去世

90岁那年 曾在宁波演绎话剧《冬之旅》

6月8日下午,北京人民艺术剧院官方网站发布讣告称,“七一勋章”获得者,北京人民艺术剧院表演、导演艺术家蓝天野,因病在北京离世,享年95岁。

2017年,蓝天野曾来到宁波进行话剧演出。得知老艺术家离世的新闻,宁波文艺界人士以各种形式表达哀思,并表示要以他为楷模,创作更多高质量的文艺作品。

连演两天,每场110分钟,无中场休息

时间回到2017年4月初。时年90岁的蓝天野与知名演员李立群,在宁波文化广场大剧院连续两天同台演绎话剧《冬之旅》,每场110分钟,无中场休息。

演出中,艺术家们以精湛的演技,带给观众多层次的心理体验和思考。

关于话剧《冬之旅》,蓝天野在生前接受采访时曾说过,演了一辈子戏,这一部让他特别有感受,这是他第一次出演北京人艺之外的作品,也有可能是他在舞台上演的最后一个角色。他直言剧中包含着很多困惑,他自己也想得到答案。

搭档李立群先生对这位前辈充满了钦佩之情。接受采访时,

他说:“2015年开始与蓝天野老师合作演出《冬之旅》,那年蓝老师88岁。大幕拉开,戏就开始了,就不能停了,110分钟没有停。那次合作对我来说,是终身的宝贵财富。”

据宁波文化广场大剧院负责人介绍,来甬演出时,蓝天野还曾写下书法“精品戏剧演出季”,为剧院留下了珍贵的墨宝。

除了来甬演出,蓝天野先生还通过其他方式与宁波观众产生联系。市民谢先生回忆,上世纪八十年代,他曾有幸得到蓝天野亲笔签名的实寄封,“蓝先生是我最敬仰的话剧艺术家。他的离开,我非常难过,永远铭记他。”谢先生说。

“以蓝老师为楷模,创作更多优秀作品”

“这张照片是我和女儿在后台与蓝老师的合影。在和我们的聊天时,蓝老师说话温和,没有一点架子,他是一位德艺双馨的艺术家。”得知蓝天野离世的新闻,宁波市甬剧研究传习中心主任、“梅花奖”“文华奖”“白玉兰奖”得主王锦文非常伤心,她特地从手机相册中找到自己与蓝天野老师的合影。

据王锦文介绍,这张合影拍摄于2017年4月1日,正是《冬之旅》在宁波演出那天。“蓝老师是我们文艺工作者学习的楷模。他虽然离世了,但他为人民服务的精神永远值得我们学习,我们要创作出更

多优秀的作品,奉献给祖国和人民。”王锦文说。

宁波话剧团团长林勇表示,上一次看到蓝天野老师的消息是去年“七一勋章”颁授仪式上,蓝天野、吕其明这两位党龄超过70年的艺术家的事迹刷屏了朋友圈。“记得去年3月,94岁高龄的蓝天野还执导了历史剧《吴王金戈越王剑》,并亮相人艺舞台。他将一生奉献给了文艺事业,他的离去是我们的损失。接下来,我们将不断向前辈学习,践行文艺工作者的责任,创作更多贴近群众的优秀话剧。”林勇说。

记者 朱立奇 通讯员 毕晓杰

福彩开奖信息

3D第2022149期:0 2 7

七乐彩第2022064期:

02 06 08 11 18 19 27 01

6+1第2022064期:8 9 0 2 7 3 龙

15选5第2022149期:01 04 05 07 14

快乐8第2022149期:

09 11 13 15 18 19 20 22 26 29

35 38 39 52 55 68 76 78 79 80

体彩开奖信息

大乐透第22064期:02 19 22 25 35 05 07

20选5第22149期:01 04 12 18 20

排列5第22149期:4 6 4 0 6 (均以公证开奖结果为准)

美丽海岛协奏曲

——建行宁波市象山支行支持县域海洋生态经济发展

象山是我国海洋大县,全县海域面积6500多平方公里,拥有“岛、涂、渔、景”等丰富的海洋资源。近年来,建行宁波市象山支行以新金融行动,全方位支持美丽海岛建设,“海洋强县,美丽富民”,奏响了美丽海岛协奏曲。目前,建行象山支行各类贷款余额140多亿元,近两年实现新增近70亿元。

唱响绿色主旋律

建行象山支行积极助力县域国家级海洋经济发展示范区主体功能区建设,深化银政合作,协同推进全县绿色经济发展。

5月的象山县定塘乡,细雨绵绵。在定塘乡中坨村的田野上,水稻郁郁葱葱,“红美人”柑橘长势喜人。两年前,这里还是成片的海产品养殖塘,当地的14个村曾是传统的海产品养殖区,由于多年的分散经营和掠夺性养殖,造成水源地富营养化。象山县委、县政府痛下决心,在定塘乡实施“退养还耕”工程,建行象山支行根据项目对配套资金的需求,在建行总行、宁波市分行的大力支持下,创新信贷模式,发放了总行系统第一笔13年期的5300万元新农村支持贷款。

为了避免海洋过度捕捞,培育“海上牧场”,象山县利用濒海区位优势,以筑巢引凤方式,建设占地450多亩的现

代渔业养殖基地,建行象山支行以绿色信贷配套了6亿元项目贷款授信,支持海产品生态养殖。

谱写生态新乐章

象山有着发展海上风电得天独厚的条件。建行象山支行根据国家发展清洁能源的产业政策,顺势而为,大力支持县域内一批“国字号”风电绿色产业。

涂茨,位于象山半岛的东北部。3年前,一家“国字号”新能源(象山)有限公司看中了这块发展风电产业的海域,规划风电产业海域面积46平方公里,项目总投资36亿元。建行象山支行及早介入项目建设,全方位提供金融支持方案,目前已完成17年期的项目授信审批24.7亿元,首笔贷款计划于7月初投放。

近年来,建行象山支行为“国字号”风电、光伏、新能源等公司的风电绿色产业,共审批项目贷款授信45亿元,已实现投放8.5亿元。

汇聚人文最美音符

象山县海洋文化历史悠久,底蕴深厚,海洋特色的人文旅游资源丰富。建行象山支行根据当地旅游产业总体规划,助力打造旅游强县,大力支持渔港老街、影视基地、美丽渔村、海岛特产和民宿产业的发展。

象山石浦渔港老街是当地旅游地



建行象山支行客户经理走访养殖户。通讯员 石志藏 摄

标,具有浓厚的渔文化特色。多年来,建行象山支行主动介入渔港老旧街区保护项目,为渔港老街的历史文物建筑保护、古城配套设施建设和游客服务等提供一整套金融支持,受到经营公司的好评,被誉为“贴心银行”。对新入驻海岛的集影视拍摄、制作、数字化运营和旅游等五大板块的浙江广电象山影视基地,建行象山支行更是积极支持。该项目总投资20多亿元,占地面积25万平方米,分三期建设,建行象山支行给予近2亿元的信贷支持。

老尹是象山县新桥镇海岛民宿经营者,近日,他在建行象山支行以房产抵押快贷形式,贷到了110万元流动资金,且利率优惠。老尹高兴地说:“建行助力,我经营民宿更有干劲了。”

建行象山支行助力打造美丽海岛,以“共富贷”“甬橘贷”“甬农E贷”“渔船贷”等创新的特色信贷,以“特色产业+旅游”的乡村振兴模式,新投放近10亿元资金,促进象山海岛人文旅游产业再上新台阶。

记者 周雁 通讯员 石志藏 张琳